

## ДЕРЖАВНЕ БУДІВНИЦТВО ТА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти системи спеціальних знань з питань організації державного будівництва та місцевого самоврядування в Україні, а також опанування ними методики аналізу норм державного управління та права.

**Основні завданнями навчальної дисципліни:** надання здобувачам вищої освіти ясного і чіткого уявлення про теоретичні та практичні основи правового регулювання державного будівництва та місцевого самоврядування; формування у здобувачів вищої освіти компетентності і професіоналізму у сфері діяльності органів місцевого самоврядування; розвиток практичних навичок і вміння розв'язання завдань щодо правового регулювання державного будівництва та місцевого самоврядування; освоєння вітчизняного і зарубіжного досвіду організації і функціонування органів державного будівництва та місцевого самоврядування.

### **Компетентності:**

#### *загальні:*

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій.

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

#### *фахові (спеціальні):*

ФК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

ФК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

ФК 9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів.

ФК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 2. Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

### **Програма навчальної дисципліни**

**Тема1.** Державне будівництво та місцеве самоврядування як наука та навчальна дисципліна.

**Тема2.** Поняття й елементи організації та діяльності органів державної влади і місцевого самоврядування в Україні.

**Тема3.** Основи організації та діяльності органів державної влади і місцевого самоврядування в Україні.

**Тема4.** Організація роботи Кабінету Міністрів України.

**Тема5.** Організація роботи центральних органів виконавчої влади в Україні.

**Тема6.** Організація роботи місцевих державних адміністрацій.

**Тема7.** Засади місцевого самоврядування.

**Тема8.** Організація роботи представницьких органів і посадових осіб місцевого самоврядування.

**Тема9.** Бюджетні повноваження держави і органів місцевого самоврядування.

**Тема10.** Відносини органів місцевого самоврядування з об'єднаннями громадян, судовими, правоохоронними органами та органами юстиції.

**Трудовісткість:**

Загальна кількість годин - 90 год.

Кількість кредитів - 3,0.

Форма семестрового контролю - залік.